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                           Ένωση Γονέων Παπάγου Χολαργού 
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ΘΕΜΑ:  ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΑΠΟ 12.04.24 ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΜΑΣ ΚΑΙ ΤΟ ΑΠΟ 15.04.24 

ΣΧΕΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

Αγαπητέ κ. Δήμαρχε 

Καταρχάς σας ευχαριστούμε για την ενημέρωση που μας στείλατε και θα θέλαμε να παρατηρήσουμε καταρχάς 

ότι επιβεβαιώνεται η ανησυχία μας για τα θέματα ασφάλειας του σχολείου μας. Ο πρώτος έλεγχος του 

ηλεκτρολόγου εγκαταστάτη έδειξε ότι η εγκατάσταση για την οποία είχαμε αναφερθεί και εμείς γραπτώς, δε 

λειτουργούσε με ασφάλεια.  

Θεωρούμε επίσης ότι οι ενέργειες από πλευράς του Δήμου θα έπρεπε να έχουν γίνει πολύ νωρίτερα ιδιαίτερα 

μετά τις οχλήσεις του τελευταίου έτους, τόσο από εμάς όσο και από την Ένωση Γονέων για όλα τα σχολεία του 

Δήμου μας.  

Επιπλέον, το πολύ μικρό κόστος που τελικά απαιτήθηκε για την επίλυση των πολύ σοβαρών θεμάτων ασφάλειας 

των ηλεκτρολογικών εγκαταστάσεων του σχολείου μας αλλά και όλων των σχολείων του Δήμου και η επίλυση για 

το σχολείο μας, σε χρόνο λιγότερο από μία ημέρα από την σχετική ανάθεση ενισχύει τα ερωτήματα μας γιατί δεν 

είχε γίνει πολύ νωρίτερα η δαπάνη αυτή.  

Για τους λόγους αυτούς,  αναμένουμε από εσάς άμεσα: 

1.      Τα παραδοτέα της σύμβασης για τον έλεγχο και την έκδοση της ΥΔΕ του σχολείου μας 

2.      Να μας ενημερώσετε εάν το Σχολείο πληροί όλες τις απαιτήσεις πυροπροστασίας που ο νόμος ορίζει 

3.    Να μας αποστείλετε την έκθεση προσεισμικού ελέγχου του σχολείου μας που υποβλήθηκε στον ΟΑΣΠ 

4.      Τις εκθέσεις των Τεχνικών Ασφαλείας του Σχολείου μας τα τελευταία 3 χρόνια 

Όλα τα παραπάνω τα ζητάμε προκειμένου να προβούμε σε ενέργειες με δικούς μας μηχανικούς και 

πραγματογνώμονες. 
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Επίσης θα θέλαμε να μας ενημερώσετε για τα παρακάτω: 

Το Δελτίο Τύπου του Δήμου Παπάγου Χολαργού το οποίο αναρτήθηκε στην ιστοσελίδα του Δήμου την Κυριακή 

14.04, με τίτλο «Προς τους Γονείς του 1ου Δημοτικού Σχολείου Χολαργού και του 6ου Νηπιαγωγείου Χολαργού»   

αναφέρει αυτολεξεί: “Σύμφωνα με πληροφόρησή μας, έως τώρα δεν έχει κοινοποιηθεί στους γονείς η επιστολή 

του δημάρχου και η έκθεση, πράγμα που μας κάνει να αναρωτιόμαστε αν έχουν βάση οι πληροφορίες ότι 

συγκεκριμένες ολιγομελείς ομάδες ανθρώπων, επιχειρούν να δημιουργήσουν κλίμα πόλωσης μεταξύ των γονέων 

και της Δημοτικής Αρχής” .  Καθώς οι ολιγομελείς ομάδες στις οποίες αναφέρεστε και το κλίμα πόλωσης που οι 

ίδιες προσπαθούν να δημιουργήσουν αφορά άμεσα το Σύλλογό μας, παρακαλούμε να μας ενημερώσετε για το 

ποιές είναι αυτές, από πού έχετε αυτήν την πληροφόρηση, και με ποιόν τρόπο πιστεύετε προσπαθούν να 

δημιουργήσουν αυτό το κλίμα? 

Τέλος στο από 11.04.2024 με Αριθ. Πρωτ 8769 έγγραφο της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου με τίτλο «Απαγόρευση 

πραγματοποίησης Μη Σχολικών Δραστηριοτήτων σε 1ο Δημοτικό Σχολείο Χολαργού και 6ο Νηπιαγωγείο 

Χολαργού» αναφέρεται αυτολεξεί: “μετά από πληροφόρηση που είχαμε από τους ηλεκτρολόγους μας ότι πρίζες 

που επισκεύασαν την προηγούμενη εβδομάδα τις βρήκαν σήμερα σπασμένες και επειδή καταλαβαίνουμε ότι στο 

σχολείο εισέρχονται γονείς και παιδιά για απογευματινές δραστηριότητες…». Σας παρακαλούμε, καθώς και αυτό 

το θέμα μας αφορά άμεσα ως Σύλλογος Γονέων όντας οι υπεύθυνοι για τις απογευματινές δραστηριότητες που 

διοργανώνουμε, παρακαλούμε να μας ενημερώσετε σε ποιές συγκεκριμένα πρίζες αναφέρεστε, πότε φτιάχτηκαν 

από τους ηλεκτρολόγους του Δήμου και πότε τις βρήκατε σπασμένες, ώστε να φροντίσουμε και εμείς από την 

πλευρά μας για τις ενέργειές μας. 

Κλείνοντας θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι μέχρι και εχτές δεν είχαν επιδιορθωθεί όλα τα ηλεκτρολογικά 

προβλήματα τα οποία έχουμε επισημάνει με φωτογραφίες μας, και αφορούν τόσο πριν όσο και μετά τις 

παρεμβάσεις των τεχνικών του Δήμου.  

 

  

Με εκτίμηση               

 

 

                         

 

 

ΤΟ Δ.Σ. ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ  

με εντολή της Γενικής Συνέλευσης 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ                               ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ                        

Γιώργος Γερογιάννης                 Μαρία Μπακλέζου   


